

平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41-0087 2021.1 6 星期三 农历庚子年十一月廿三 第8616期 今日16版

市委九届十二次全会暨 市委经济工作会议召开

[相关报道见今天《平顶山日报》]



1月5日,平煤神马医疗集团总医院预防接种门诊,50名来自新华区的冷链食品从业人员成为我市首批新冠病毒疫苗接种者。本报记者 李英平 摄

新冠病毒疫苗鹰城开打

首批针对重点人群紧急接种 暂不接受个人预约

□记者 王春霞 实习生 郑润爽

本报讯 1月5日上午,我市首批新冠病毒疫苗在平煤神马医疗集团总医院预防接种门诊开打。这意味着,我市重点人群新冠病毒疫苗紧急接种工作全面启动。

卖牛肉的李伟钢成首名接种者

1月5日上午9点半,平煤神马医疗集团总医院2号楼4A楼层走廊里,前来接种的人员在接种室外有序排队等候。42岁的李伟钢排在第一位,他在市区体南农贸市场卖熟牛肉已20年,因经常接触冻肉成为首批接种人员之一。

测量体温正常后,李伟钢进入接种室,严格按照新冠病毒疫苗接种流程和技术规范要求,医务人员

核实个人身份信息,进行健康问询,排查接种禁忌。得知李伟钢健康状况允许接种后,医务人员让他签订预防接种知情同意书,并为他开好第二剂次预约接种单。随后,李伟钢来到接种台前,接种人员在他的上臂三角肌处进行了肌肉注射。

记者在现场看到,本次紧急接种使用的新冠病毒疫苗来自北京生物制品研究所。此疫苗每剂0.5ml,共需接种2剂,两剂间隔2-4周。

“有啥感觉?”“一切正常,没啥感觉!”接种完,李伟钢开心地说。拿到医务人员开具的预防接种凭证,李伟钢感激地说:“政府出资免费为我们一线的重点人群打疫苗,非常感动,国家政策真好!”随后,他在医务人员引导下前往留观室,接受30分钟观察。

来自凌云路“九田家”日韩料理店的后厨工作人员姚素珍打完疫苗,一边留观一边感叹道:“没想到首批新冠病毒疫苗能落到自己头上,真幸运!”

当天上午,来自新华区的50名冷链食品从业人员在该接种点接种了疫苗,成为我市首批紧急接种新冠病毒疫苗的人员。

首批疫苗针对重点人群接种

据市疾病预防控制中心负责人介绍,开展重点人群新冠病毒疫苗紧急接种是遏制今冬明春新冠疫情传播流行的最有效手段。按照国家和我省关于新冠病毒疫苗紧急使用的统一部署,我市首批将对冷链从业人员、城市运行保障人员、一线医疗和防疫人员等重点人群开展新冠

病毒疫苗接种。

重点人群接种工作按照“属地管理”的原则,由各县(市、区)统筹组织实施,通知重点人群所在单位,暂不接受个人预约。因疫苗产能有限,供应方分期分批配送疫苗,因此,重点人群所在单位将陆续接到预约通知,请耐心等待。春节前,新冠病毒疫苗主要用于对重点人群进行接种,普通市民何时能够接种,以官方发布的正式通知为准。

该负责人提醒,到目前为止,还没有任何一种疫苗对疾病的预防率能达到100%,因此即便接种了新冠病毒疫苗,个人防护也不能放松。冬春季是呼吸道传染病高发期,请大家在公共场所坚持科学佩戴口罩,养成勤洗手、保持社交距离等习惯,助力疫情防控。

[相关报道详见A2版]



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里晴间多云 偏北风4-5级 阵风7级左右 最高温度4℃ 最低温度-8℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张满
校对 曹晓雨